
LÖSUNG ZU 677: 

 

Aussage A ist zutreffend. Mit dieser Formel berechnet man die relative Änderung. 

Aussage B ist zutreffend. Der Wert 0,1252 entspricht in diesem Kontext 12,52 % Steigerung. 

Aussage C ist zutreffend. Nachdem die relative Änderung eine positive Zahl ist, ist auch die absolute 
Änderung positiv. 

Aussage D ist zutreffend. Nachdem die relative Änderung eine positive Zahl ist, ist auch die mittlere 
Änderungsrate positiv. 

Aussage E ist nicht zutreffend. Man kann mit dieser Angabe nicht feststellen, ob die Anzahl der 
Einbrüche in diesem Zeitraum jährlich zugenommen hat. 

 

Lösung: A, B, C, D 

 

 

 


